



Universidad de Jaén

**Resolución de 17 de abril de 2023 de la Universidad de Jaén por la que se procede a la Corrección de errores de la Resolución del 13 de abril de 2023 del Presidente del Tribunal Calificador de las pruebas de acceso libre convocadas por Concurso-Oposición, en la categoría de Técnico Auxiliar de Servicios de Conserjería de la Universidad de Jaén.**

Advertido error en la Resolución por la que se hace pública la lista con la calificación definitiva obtenida en el único ejercicio de dicha fase de oposición en la categoría de Técnico Auxiliar de Servicios de Conserjería y en consecuencia la lista definitiva de las personas aspirantes que han superado la fase de oposición y de conformidad con lo establecido en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

**Donde dice:**

**Tercero.** "...presenten los méritos que quieran hacer valer en la fase de concurso, debiendo estar referidos a la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes, siendo dicha fecha el 29 de agosto de 2022".

**Debe decir:**

**Tercero.** "...presenten los méritos que quieran hacer valer en la fase de concurso, debiendo estar referidos a la fecha de finalización del plazo de presentación de solicitudes, siendo dicha fecha el 19 de agosto de 2022"

Jaén, 17 de abril de 2023

José Alejandro Castillo López  
Presidente del Tribunal Calificador

CSV : GEN-9506-197b-6836-03a2-3e1c-3654-6e3d-f344

Web : https://valida.ujaen.es

FIRMANTE(1) : JOSE ALEJANDRO CASTILLO LOPEZ | FECHA : 17/04/2023 13:58 | Sin acción específica | Sello de Tiempo: 17/04/2023 13:59



ÁMBITO- PREFIJO

GEISER

Nº registro

REGAGE23e00024628745

CSV

GEISER-4fbe-7705-5889-4735-ab54-5a99-3b00-01ff

DIRECCIÓN DE VALIDACIÓN

https://sede.administracionespublicas.gob.es/valida

FECHA Y HORA DEL DOCUMENTO

17/04/2023 14:34:06 Horario peninsular

Validez del documento

Original



GEISER-4fbe-7705-5889-4735-ab54-5a99-3b00-01ff